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Városi mészárszék, városi pékmühely.
Bármily képtelennek látszik is az 

eszme első pillanatra, ha csak keveset 
gondolkozunk felette, lassan lassan ve­
szíteni kezdi a képtelenség látszatát s 
belátjuk, hogy ha van létjogosultsága 
a városi zálogháznak, sőt a javadalmi 
hivatal sör clárásitó osztályának is. — 
miért ne volna ennek is ?

Miért állították fel a városi zálog­
házát és sör darusítást ?

Bölcs elődeink belátták, hogy vá­
rosi zálogház nélkül szorult anyagi vi­
szonyai között éppen a legszegényebb 
néposztály lenne kiszolgáltatva lelket­
len uzsorások prédájává s fizetné — 
a törvény megkerülésevei — azt a 
rengeteg kamatot, mely zálogba adott 
vagyonkájának nem ritkán elvesztésére 
vezetne. Hogy mily áldásosán műkö­
dik, mutatja a zálogba adott holmik 
nagy száma. Nem tudjuk, van-e más, 
vidéki városban is hasonló intézmény? 
ha nincs, kár, hogy nem utánozzák.

Miért állították fel a javadalmi 
hivatalban a sör-elárúsitást? Hasonló 
jóindulat vezette a bölcs városatyákat, 
habár ezen törekvés nem is a legsze­
gényebb néposztály javara irányul is, 
de egy igen fontos elvezeti cikk árá­
nak mérséklésére szolgál. Általánosan 
tudva van, mily jótékonyan hat s 
mennyi konkurrenciát csinál az, hogy 
a város majdnem önköltségen arúsitja 
a sört! Nem tévedünk, ha azt állítjuk, 

hogy 20—25 százalékkal drágábban 
fizetnénk, ha csupán egy sörgyár kap­
zsisagának, vagy többek kartelljének 
volna a közönség kiszolgáltatva.

S amint ez minden téren megtör­
ténik, úgy különösen megtörténik a 
péksütemény es kenyér, továbbá a 
húsnál. Azt hiszem, nem kell sokat bizo­
nyítanom, hogy városunk egyike az 
ország legdrágább városainak, meg 
azon a téren is, melyen igazán dúsan 
produkálunk s ahol olcsóságot vár 
nánk. Szemünk közé nevetne az a 
túladunai vagy erdélyi ember, akinek 
azt mondanánk, hogy ebben az európa- 
szerte híres gyümölcstermelő varosban 
nem ritkán drágábban vesszük az ál­
mát es szőlőt, mint Budapesten es 
Becsben ! A zöldség méregdrága, a 
főzelék, csirke, a budapesti vásár­
csarnokban olcsóbb, mint minálunk.

Pedig ha már ezen élelmiszerek 
drágasága ellen is panaszkodhatunk, 
mit szóljunk a kenyér es péksütemé­
nyek, mit a hús árának szertelen 
emelkedéséhez? Nem az a baj, hogy 
a liszt s vele együtt a péksütemény s 
kenyér drágul — hiszen ez máskor is 
előfordul — hanem az, hogy a drá­
gulás mellett nemcsak folyton kisebb 
lesz, de csúnyább és sokkal rosszabb. 
Hol vannak a meg csak néhány év ' 
előtti híres kecskeméti kiflik ? A mai 
elkorcsosodottakban a régiek unokáját 
nagyitó üveggel sem vagyunk képe­
sek felfedezni, pedig a búza alig drá­

gább, mint egy-egy kisebb termésű 
esztendőben.

És ha ez igy van a sütemény és 
kenyérnél, mennyivel szomorúbb az 
állapot a húsnál! Ha még az előbbiek 
árának emelkedésére találunk is némi 
magyarázatot, mi oka lehet a hús 
árak páratlanéi álló felhajtásának?

Arról nem is akarunk beszélni, 
hogyha Budapesten — a drága vá­
rosban — vesz az ember egy kilo 
húst — igaz, hogy az árak 10—15 
százalékkal magasabbak — kap egy 
kilo jó húst; mig nálunk egy kilo 
húsban kap ’/<—’/• kilo csontot, ‘A 
kilo bőnyét és nyomtatékor

Ezzel elérkeztünk célunkhoz is. 
Aki elolvasta fenti sorainkat, eléggé 
ismert dolgokat olvasott, hiszen na­
ponként tapasztalhatja azokat. Meg­
győződésünk, hogyha a tanács vagy 
közgyűlés bölcsessége megtalálta a mó­
dot a szegény ember vagyonkája ol­
talmára a városi zálogház felállításá­
val, — ha meg a módosabb publikum 
érdekeit is védelmezni igyekszik a ja­
vadalmi hivatal segélyével, — sőt egy 
jeggyárat is állított fel százezer koro­
nánál több költséggel szükség esetére’ 
meg fogja találni a módját egy — 
esak szükség eseten működő — városi 
mészárszék és pékműhely felállításának 
pár ezer, hogy ne mondjam pár száz 
korona költséggel. Nem szükséges 
ezeket állandósítani, csak időnként, 
midőn e két legfontosabb élelmiszer

TÁRCA.

Bál a pusztán.
— Irta: —

A rendőri jelentés röviden csak any- 
nyit mond, hogy a Kis Péter ballószögi 
tanyáján a mull éjjel megint dugott bálát 
tartottak. A mulatságot két lovasrendőr 
szétkergette; a bálozó legények azonban 
összetűztek a hatósági emberekkel. Így 
történt, hogy Búzás János rendőr olyan 
kardcsapást mért egy Szűcs Ferenc nevű 
legénynek a fejére, hogy a legényt hal­
dokolva szállították a kórházba. Az ösz- 
szeütközés közben a rendőrök is súlyosan 
megsebesültek.

Ezt mondja a hivatalos irás.
Az azonban, amit érdemés meghall­

gatni ebből az esetből, nincs benne a je­
lentésben. Mert a dolog úgy áll, a hogy 
itt következik :

Kiss Péter bácsi, akit valóságában 
Pici Kis Péternek neveznek, mert igen 
rövidre sikerült, — nevezetes ember a bal­
lószögi tanyákon.

Odakünn van neki egy kis háza, 
meg egy kis földje is. A fekvöségek után 
azonban a mai nehéz világban nem igen 
élhetne meg, hát más egyebekkel is fog­
lalkozik.

Világéletében agglegény lévén, maga 
süti a kenyeret, főz, mos, tarhonyát csi­
nál, gazdálkodik, barkácsol ; főként pedig 
a zenei tudományoknak él.

Készít nagybőgőket, csinál cimbal 
mot, tamburát, tekerőmuzsikát, dudát, a 
legjavából valókat. Az összes zenei szer­
számokat igen megfelelően kezeli ; ért a 
kótához is.

Maga készíti az ötvonalas kótapapi- 
rosokat. Egész éjszakakon át másolja az 
Isten tudja honnan kerített nótákat és ko­
fákat ; közben aztán megsüti a kenyeret, 
azonkívül meg egy füst alatt ki is mossa 
a mosnivalókat es egyúttal tarhonyát is 
csinál.

A művészeti tudományokban való jár­
tasságát azonban agy használja legkiadó- 
sabban, hogy dugott bálákat is rendezget.

A bálákhoz tudvalevőleg elsősorban 
rendőri engedély szükséges. Kellőnek még 
lányok és legények is, azonkívül bor és 
zene.

Engedélyt váltani nem nagyon mu­
száj, mert amit erre költ az ember, az 
csak kidobott pénz. — Nem jó a rendőr­
ségnek se mindent tudni. Ilyen okból ne­
vezik az ilyen engedély nélkül való bálát 
dugott bálnak.

Legény meg lány pedig a legköny- 
nyebben kerül, amikor bálról van szó. A 
bort meg csak venni kell és akkor az is 
van. Legnehezebb a muzsika ügye.

Ehhez meg éppen Pici Kis Péterért 
úgy, hogy jobban se kell.

így hozzák össze a különféle ked­
vező körülmények a dugott bálákat épen 
Péter bácsinál, ahol még cimbalom is van. 
duda is van, tainbura is van, a kívánat 
szerint.

Ilyenformán történik az is, hogy Pici 
Kis Péter nagyon ismeretes szakértő a 
dugott bálák ügyében, mert egyre-másra 
bünteti a rendőrség uz engedély kiváltsá­
gának elmulasztása miatt.

No de azért a bál csak bál. Csak az 
a fő. hogy legyen.

Volt is most Gyümölcsoltókor is, de 
szomoi uan végződött.

— Hová kocog Pétör bácsi r — kia­
báltak utána a legények a napsütéses ta- 
nyaud varoki ól, mikor Virág vasárnapján a 
város felé sietett.

— Befelé! . . . Egy kis bor miatt! 
Hónap este ott löhettök ! — intett nekik 
a kis ember fontoskodva.

Csak ilyen röviden szólotta báli meg­
hívó. De ennek híre szaladt az egész kör­
nyéken még az nap.

Estefelé már fuvaroskocsin iparko­
dott kifelé Péter bácsi. A bál bizonyos 
volt. Mert a kocsiderékban ott tartózko­
dott egy olyan százöt literes hordó, meg 
vagy negyven tányér kocsonya.

Mikor másnap este bealkonyodott, 
megnépesedett a Péter bácsi nagy szobája. 
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ára abnormisan felszökik, néhány hó­
napon át a közönség kizsákmányolá­
sának megakadályozása céljából üzembe 
hozni. — A célnak megfelelő helyisége 
a kelletténél is több van a városnak, 
felszerelésre pedig vajmi kevés költsé­
get kell áldozni

Meg vagyunk győződve arról, 
hogy a hatóság a városi mészárszék 
és pékmühely felállításával a nagykő 
zönség minden rétegének érdeket egy­
formán istápolóbb intézményt aligha 
létesíthetne s azok felállítását gazdag 
és szegény egyforma lelkesedéssel s 
hálás elismeréssel venné tudomásul.

Kérjük javaslatunk megszivlelését.

A városi közkönyvtár.
Eltagadhalutlan az a már unalmas* 

ságig sokat emlegetett tény, hogy Kecs­
kemét városa sokai, nagyon sokat haladt 
az utolsó két évtized alatt. Fejlődőt a vá 
ros külsőleg, a nagy alföldi faluból kezd 
kialakulni a jövő Kecskemétje, a Duna— 
Tisza közének egyik legnagyobb, .modern 
városa. Szinte szemünk előtt történik ez 
az átalakulás. Láttuk, hogyan lettek kö­
vezett, fényesen világított utcáink, hogyan 
emelkedtek monumentális középületeink, 
özekre nem szükséges senki figyelmét 
külön felhívnunk.

De igenis van Kecskemét fejlődésé­
nek egy más, fontosabb tere is, mely a 
nagy közönség előtt talán kevésbbé is­
mert, s ez a kulturális fejlődésnek két 
fontos tényezője: a városi könyvtár és a 
múzeum.

Századok óta hagyományos szokása 
Kecskemét polgárainak az iskolák szere­
tető. Ha ezekről volt szó, sohasem voltak 
szűkkeblűséggel vádolhatok. így, hála a 
polgárság ügyszeretetének, az ifjúság ok 
tatására sohasem lehetett nálunk panasz. 
De annál nagyobb a hiányosság a fel­
nőttek továbbképzése tekintetében. Könyv
tárunk nem igen volt, ami volt is a kö­
zönség számára nem állott nyitva. Ezen I sadalom részéről

A dülőutakon rózsaszín karton ruhás lá­
nyok nevetgéltek, cihároztak a legények­
kel ; Péter bácsihoz igyekeztek a bálba.

A Szűcs tanyából is megindult a fia­
tal gazda, nagyot kerülve a Bolhások ta 
nyaja felé. Borbás Modol már ott várta 
a csupasz akácfák alatt az országúton.

— Maga az Ferenc? — kiáltott elébe 
a lány, urasan magázva a legényt, ahogy 
a városba hallotta.

— Nem én vagyok ! — incselkedett 
Szűcs Feri . . . Ezen azután mind a kei 
len igen jóízűen neveltek, mikor egymás­
nak a kezét megfogták.

A dolog pedig úgy áll, hogy Borbás 
Modol se érdemelte ám a Szűcs Ferenc 
nagy szeretetét. Csak bolondította a le­
gényt, mert gazdag volt. Egyébként pe­
dig mindenki azt beszéli, hogy egy ko­
csis kedvese van Modolnak bent a vá­
rosban.

A szerelem is vak különben; hát 
még a szerelmes ember I Szűcs Feri sze 
rétté, bolondult utána vakon. Modol pedig 
a hálót mindig szorosabbra fonta körülötte. 
Értett hozzá nagyon.

A bál már javában állott, mikor a 
Szűcs Feri is odaérkeztek Modullal. A 
kocsonya már jóformán elfogyatkozott. Az 
ilyen sós, paprikás kocsonyának pedig az 
a jó tulajdonsága van, hogy áhitja a bort, 
ha az ember nem is kívánja; fogyott hát 
a bor is illendően.

óhajtott segíteni a városi közgyűlés, mi­
dőn elhatározta egy nyilvános városi 
könyvtár felállítását. Az ügy iránt keve­
sebb érdeklődéssel viseltető közönség alig 
méltányolhatja kellőképen azt az áldoza- 
készséget, melyet városunk törvényható - 
sága mutatott az által, hogy évről-évre 
egy bizonyos összeget szavazott meg és 
fordított ennek a könyvtárnak a meg­
teremtésére, a mely az érdekesebb szép 
irodalmi munkák mellet különösen becses 
tudományos műveket, olyan drága köny­
veket tartalmaz, a minőket ekkora rneny- 
ny iségben egyeseknek nem igen áll mód 
jukban beszerezni.

A rendezéssel annak ideién dr. Szi- 
lády Károly bízatott meg. Ezzel a fárad­
ságos és nehéz munkával maholnap ké­
szen lesz a főlevéltáros. Amint ez az el­
helyezés, illetőleg rendezés megkezdődik, 
nyomban kinyomatja a városi tanács a 
könyvtárnak már kiváló szakértelemmel 
összeállított katalógusát, hogy a közön­
ség teljesen tájékozott legyen a könyvtár 
tartalmáról s minden fennakadás és ne­
hézség nélkül juthasson hozzá az igényelt 
művekhez.

Városunknak, illetőleg a törvényha­
tóságnak köztudomásúlag most már el­
határozott szándékát képezi az is, hogy 
az értékes könyvtárt tovább fejleszsze és 
gyarapítsa részint saját erejéből, részint a 
múzeumok és könyvtárak orsz. bizottsága 
által e célra a városnak kiutalt összegből.

De ezenkívül reánk, városunk társa 
dalmára is háramlik bizonyos kötelesség 
abban az irányban, hogy a közkönyvtár 
fejlesztése gyorsabbá tétessék.

Arról vagyunk ugyanis értesülve, 
hogy dacára a városi tanács kérelmének 
hogy egyesek a tulajdonukban levő be­
csesebb könyvekkel gyarapítsák a könyv’ 
tár állományát, mindeddig egyetlen egy 
darab ilyen könyv érkezett csak a 
könyvtár számára. Pedig őszintén és lep­
lezetlenül szólva, a városi könyvtár fej­
lesztésének és gyarapításának ez az a 
módja, amelyre mi is gondoltunk a tár 

megnyilvánuló támoga-

Ott üldögélt a lányok között Csertő 
Tera is, a Sándor bátyjával. Csöndesen, 
szótlanul viselkedett; nem játszadozott, 

I nem nevetgélt a többiekkel, csak Szűcs 
Ferit nézegette folytonosan ragyogó nagy 

I szemeivel.
Feri pedig egész éjszaka csak Mo 

dollal táucolt; nem volt előttemás leány, 
a nagy világon, csak ez az egy.

Éjfél után aztán egyszer csak kntya- 
i ugatás hullik az udvaron. Lovas emberek 
í érkeztek be a tanyára, behallatszott a ló­

dobogás.
Egy pillanatra csönd támadt a han­

gos szobában. Péter bácsi higadtan letette 
a cimbalomverőket; tudta, hogy miről 
van szó.

Az ajtóban nyomban megjelent két 
pusztázó rendőr ; az egyik harsányan kiál­
tott a szobába:

— Azonnal menjen innen haza min­
denki! . . .

Morgás hallatszott a legények cso­
portjából. A nagy füstben, gőzben látni 
is alig leheteti:

— Disznótor van nálam, János ! . . . 
Vendégek ezek, békás! — magyarázta 
volna Péter bácsi nekik, de hiába

— Ismerjük már a kend disznóto­
rait ! . . . Menjen szépen haza mindenki ! 
— parancsolta a pusztázó.

— Máj’ megyünk, ha akarunk ! — 
ellenkezett az egyik legény. 

tásnál. Sokan vannak ugyanis városunk­
ban, a kik ritka és becses értékű olyan 
könyvekkel rendelkeznek, esetleg több 
példányban is, melyeket legalkalmasabb 
módon helyezhetnének el a közkönyvtár­
ban, köszönetre és hálára kötelezvén ez­
zel törvényhatóságot inasuk iránt, a nél­
kül, hogy ezzel csak részben is rövidsé­
get szenvednének, mert a városnak ado­
mányozott művek továbbra is rendelke­
zésükre, használatukra állanának.

Hány régi, értékes könyv hányódik 
el, mert nem tudunk otthon helyet találni 
számára. Pedig ezek, a könyvtárban el­
helyezve, megőriztetnének s az egész kö­
zönség rendelkezésére állanának.

Ne sajnáljuk hát a fáradtságot, néz­
zük át könyveinket s ha találunk köztük 
érdekesebbeket, vagy olyanokat, melyeket 
nélkülözni tudunk, ajánljuk fel a városi 
könyvtár számára. Túlságos anyagi meg* 
terheltetéssei ez nem jár, a közérdek pé­
pig csak nyer vele.

Elmondottuk pedig mindezeket azért, 
hogy város közönségének'jóakarata figyel­
mét a közkönyvtár ügyére irányítsuk 
s támogatását kérjük abban az irányban, 
ahoí e nélkül a támogatás nélkül boldo­
gulni nagyon nehéz lesz.

Mozaik..
A miniszterelnök bajusza.

A „Magyar Hírlap* írja a következő 
kis folyosói történetet :

A kiegyezés kérdése még jó ideig 
fog ott lebegni a politikai horizont felelt. 
Bizonyos, hogy a tárgyalások során a 
helyzet .mérlege sokszor fog fel- és lebil­
lenni. És aki a kiegyezési kérdés válsá­
gos vagy kedvező fordulatára ezentúl ki­
váncsi lesz, annak igen könnyű lesz ki­
elégíteni kíváncsiságát. Mert a kiegyezés 
áTapotáról teljesen autentikus felvilágo­
sításokkal fog szolgálni Wekerle minisz­
terelnök — bajusza , . .

Wekerle miniszterelnöknek tud való 
vőleg nincs bajusza. Talán az első ember 
volt széles Magyarországon, aki a bajuszát 
angolosan borotváltatta.

Ma délelőtt, mikor a miniszterelnök

Szó szót váltott. S egyszer csak egy 
boros üveg repült a pusztázó rendőr fejé­
hez. Erre a hatalom emberei kardot rán­
tottak ; a lányok sikoltozva szaladtak ki 
a szobából, mellettük bujkáltak ki a le­
gények is, a hitványabbjai. De maradtak 
még benn elegen.

Szűcs Feri is széket ragadott, de ab 
bán a pillanatban a fején érte egy hatal­
mas kardcsapás, úgy, hogy menten ösz- 
szerogyott.

Egy néhány leányzó a konyhában 
tördelte a kezét a vérengzés láttára. Bor­
bás Modol, mikor összeesni látta Szűcs 
Ferit is, úgy elszaladt a pusztába, mintha 
soha ott se lett volna . . . Csertő Tera 
pedig sikoltozva rohant a küzdő emberek 
közé és eszméletét vesztve borult a vér­
től boritolt legényre.

A csatatér aztán hamarosan kitisz­
tult. Nem maradt ott a rendőrökön és a 
vértócsában heverő legényén kívül csak 
Péter bácsi, meg Csertő Tera.

Szűcs Ferit nagy sokára kocsira fek­
tették.

A menet aztán megindult a város 
felé a hangtalan, sötét éjszakába.

Lelket is vittok-e azon a kocsin, 
vagy csak holttetemet? . . . Azt csak a 
Csertő Tera lelke tudta volna megérezni. 
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a Házba jött, a baloldali folyosón körül­
vették a negyvennyolcasok. Diskurzus 
közben egyszerre csak felkiáltott az ősz 
kecskeméti képviselő, Szappanos István :

— Kegyelmes url Kegyelmes ur I
— No, mi a baj, Pista bácsi? — 

kérdezte kíváncsian a miniszterelnök.
— Kegyelmes ur, hiszen neked ba­

juszod van! Kinőtt a bajuszod . . .
Wekerle miniszterelnök komikusán 

sóhajtott:
— Az bizony meglehet — mondotta 

tréfásan. — Naponta szoktam ugyan bo 
rotváltatni, de mostanában nagyon bajos 
a dolog . . .

— Hogy-hogy ? — kérdezte az öreg 
Szappanos.

— Mert néha nem érek rá Pista 
bácsi. Tudod, a kiegyezés miatt . . .

Törvényben.
Nayy bajba esett Herényi Ferenc 

uram. Nyolcvannégy esztendős fővel tör­
vénybe idézték, mert a kutyája meghara­
pott valakit.

— Hány éves ?
— Nyolcvannégy.
— Hol született?
Az öreg mérgesen vágta oda :
— Hát hol születtem volna? Kecs­

keméten.
— Milyen vallású ?
— Milyen? Hát kálvinista, milyen 

is lehetnék ?
Ezután pedig nagyon elkeseredett az 

öreg. Busán rázta a fejét s úgy mondta:
— Mán édes fiam, én még sohasem 

voltam törvény előtt, de ebbül a sok kér 
dözésbül értöm, hogy azér a komisz ku­
tyáéi* még fölakasztanak.

No ezt ugyan nem tették meg vele. 
Csak öt forintjába került a Bodri harapása.

Tisztujitás.
A kávéházban vasárnap délután két 

törvényhatósági bizottsági tag beszélget.
Azt mondja az egyik:
— Mikor lösz mán tisztujitás a vá­

rosnál István bátyám ?
— Bánom is én akármikor lösz! — 

Nem sokat törődök én öcsém a tiszt- 
ujitással! . . .

— Pedig köllene ! — mondja a má­
sik. — Hisz azét vagyunk ott . . . A jó 
gazdának is törődni köll a jószágával. 
Mer a jószág közt is van, hogy ki 
sánta, ki kehes, ki hitvány. Azokat is 
minden esztendőben ki köll mustrálgatni!

Előfizetési felhívás.
A kezdődő negyedévvel uj előfizetést 

nyitunk lapunkra.
Eddigi munkálkodásunk s lapunk 

irányának becsületes őszintesége fölment 
bennünket az alól, hogy igaz s jóakaratú 
törekvéseinkről újból biztosítsuk az olvasó 
közönséget.

Az igazságot s a közönség érdekeit 
irtuk föl lobogónkra. Erőnk, minden ké­
pességünk, lobogó harckészségünk a kö­
zönségé.. A legtisztább hazafiság, az igaz­
ság és a szabad eszmék harcosai vagyunk.

Mi reánk minden igaz ember szá­
míthat. Akinek igaz ügyben támogatás 
kell, az forduljon hozzánk

Mi a közönséghez fordulunk. Biza­
lommal, szeretettel szolgálatra és harcra 
készen. Csak jóakaratú támogatást s bi­
zalmat kérünk ezután is.

A Kecskeméti Lapok 
szerkesztősége*

A Kecskeméti Lapok előfizetési ara: 
helyben, házhoz hordva:

Egész évre............................ 8.— kor.
Fél évre................................. 4.— kor.
Negyed évre............................ 2.— kor.

vidékre, postán küldve:
Egész évro.................................14.— kor.
Fél évre....................................... 7.— kor.
Nogyed évre..............................3.50 kor.

NAPI HÍREK.

A Petőfi-házért.
Említettük múltkor azt a lelkes 

mozgalmat, melyet a kecskeméti hölgyek 
indítottak Petőfi háza javára. Említettük, 
hogy nagyszabású hangversenyt fognak 
rendezni, melynek jövedelme képezi 
majd a kecskeméti nők hozzájárulását a 
nagy célhoz.

Az a bizottság, mely az ügyet elő­
ször tette magáévá, elsősorban is Herczegh 
Ferenchez fordult, öt kérve fel, hogy sze­
mélyes közreműködésével biztosítsa a 
hangverseny sikerét. Herczegh rendkívül 
szives és meleghangú levelében, hivat­
kozva teljes elfoglaltságára épen a Petőfi - 
ház miatt, személyes bejövetelét nem he­
lyezte kilátásba, ellenben a legnagyobb 
szívességgel bocsátotta a hangversenyt 
rendező hölgyek rendelkezésére egy, kii 
lön e célra irt, még sehol meg nem jelent 
munkáját. így, ha nem is személyes, de 
szellemi jelenlétével biztosította a hang 
verseny előkelő és nemes színvonalát. — 
A műsor többi számait közölni fogjuk 
legközelebbi számunkban.

Hisszük, hogy a kecskeméti művelt 
közönség is, mely annyiszor adta már 
nemes áldozatkészségének jelét, most is 
méltónak mutatja magát a nagy célhoz s 
nem vonja meg a lelkes hölgyek nemes irá­
nyú mozgalmától sem erkölcsi, sem anyagi 
támogatását, sőt legjobb tehetsége szerint 
azon lesz, hogy a hangverseny sikere 
minden tekintetben méltó legyen Kecske­
mét városához.

O
Kecskemét, április 6.

— Kinevezés Az osztrák magyar 
bank kecskeméti fiókjának főnökhelyet­
tesévé Stoífa Jánost, az aradi fiókintézet 
tisztviselőjét nevezte ki a bank főtanácsa. 
Stoffa János a közelmúlt években a kecs­
keméti bankfióknál működött s a helyi 
társadalom osztatlan szeretetét és becsü­
lését vívta ki maga számára. Kecskemé­
ten bizonyára nagy örömet kelt a kine- 
veztetése

— Behívott hadkötelesek. A hadki­
egészítő parancsnokság ezelőtt hat héttel 
tehát a tél közepén, mint egy 100 Alfonz- 
bakát szabadságolt. Most pedig a leg­
nagyobb dolog időben valamennyit be­
hívta bizonytalan időre, azért, mert a 
pécsi 69. gyalogezred létszáma kevés. 
Ezeket a behívott katonákat ma már el 
is szállították Pécsre.

— Hangverseny. Emlékeztetjük az ér­
deklődőket, hogy holnap, azaz ápr. 7-ikén, 
vasárnap lesz Schreyer hangversenye a 
városi színházban. Jegyek vasárnap d. o. 
10—12, d. u. 2—6 válthatók a színházi 
nappali pénztárnál.

-- Küldöttség Apponyi Albert grófnál. 
A nagykőrösi ev. ref. tanítóképző intézet 
tanári kara tisztelgett tegnap délelőtt Ba­
rabás Béla és Burgyán Aladár országgyű­
lési képviselők vezetésével a képviselő­
házban Apponyi Albert gróf kultuszmi­
niszternél. A küldött szónoka, II. Kiss 
Kálmán átnyújtotta a miniszternek a ta­
nári kar memorandumát, melyben anyagi 
helyzetük javítását kérik. Á miniszter 
szívesen fogadta a küldöttséget s kijelen­
tette, hogy a mennyire a tárgyalás alatt 
levő javaslat keretei megengedik, szívesen 
teljesiti kérelmüket.

— Nagy áldás. A farsang alatt tör­
tént, hogy a Wittmann-féle cukrászdában 
rendelt Géró József egy tortát. Ennek a 
tortának aztán története lett. Ugyanis e 
sorok Írója látta, hogy a tortán körül 10 
gyermek áll, belül pedig egy férfi és nő, 
persze cukorból. Megkérdezte hát: kinek 
lesz az és mit jelent a nagy áldás? Erre 
megszólalt a fiatal, csinos asszonyka, hogy 
tetszik tudni, mi abból a szapora Kere­
kes famíliából valók vagyunk, O8zf most 
megy férjhez a húgom, tizenharmadik a 
családból, hát annak csináltattuk? De 
hát maguknak van-e? „Van bizony szé­
pen, hála Istennek, tiz élő, hat fiú, négy 
lány.* A dolog foly tatása az lett, hogy 
most husvét másodnapján az egész érde­
kes családot e sorok Írója lefényképez- 
tette Fantónál és a kép Áldozó Csütörtö­
kön látható lesz a helybeli Gazdasági 
Egyesület kirakatában.

— A város fásítása. Az enyhe tavaszi 
idő beálltával a városban mindenütt el­
kezdték már a fák tisztogatását vagy ujra- 
ültetését. A Bákóczi-utat az idén végig 
be fogják fásitani, mely célra tegnap Szik­
rából két waggon celtis érkezett meg vá­
rosunkba.

— Kecskeméti tanító kitüntetése Kiss 
József közs. tanítót a Múzeumok és Könyv­
tárak Országos Tanácsa a vándorkönyv­
tárak kezelése korül tanúsított kivaló buz­
galmáért elismerésben és 50 kor. jutalom­
ban részesítette.

— Nagykörös uj ref. lelkesze. Bakó 
József orsz. képviselő tegnap Nagykőrösre 
érkezett, hogy ref lelkészt állását, melyre 
január 20 án megálasztották, elfoglalja. 
A vonatnál hívei nagy tömege fogadta és 
hosszú kocsisorban kísérte a régi gimná­
zium épületében levő egyháztanácsterembe, 
hol a presbitérium elén Patonay Dezső 
lelkész és Kökény Dezső dr. főgondnok 
üdvözölték. Unnepies beiktatása holnap, 
vasárnap lesz.

— Öngyilkos urinö. Örkényről írják: 
A Palóczi Horváth István-féle birtok in­
tézőjének fiatal felesége, Székács Jánosné, 
tegnap egy forgó pisztolylyal a szájába 
lőtt és szörnyet halt. Egy évvel ezolőtt 
ment férjhez. — Öngyilkosságának oka 
ismeretlen.

— Változás a Katona-telepi postahiva­
talnál. A katonatelepi postahivatalt, a posta­
mesterek fizetésének rendezésénél, III. oszt, 
postahivatalból IV. osztályú á tették s en­
nek megfelelőleg a hivatalos órák is meg­
fognak változni. A Katona telepen ezentúl 
a következő hivatalos órák lesznek : Hét­
köznapokon d. e. 9—10, d. u. 2—4 ; va­
sár- és ünnepnapon d. e. 7—9-ig. A cso­
mag kézbesítés hétköznapokon 12 óra 10 
perekor veszi kezdetét, de ha a címzett 
jelentkezik vasárnap 12 óra 10 perc és 
12 óra 40 perc között is kiadatik.

— Nepgyüles. Györffy László és társai 
egy beadvánnyal fordultak a polgármesteri 
hivatalhoz, melyben holnap 7-én délután 
3 órakor a Széchenyi-téren tartandó nép­
gyűlés engedélyezését kérik. A polgár­
mester az engedélyt azon hozzáadással 
adta meg, hogy az esetleges rendzavará­
sokért a kérvényezők a felelősek.

— Életunt inas. Bakber Mihály 14 
éves lakatos inas Soroksárról haza ment 
a húsvéti ünnepekre szüleihez Izsákra. 
Az ünnep után édes anyja küldte vissza 
mesteréhez, de a fiú vonakodott, mert a 
műhelyben az egyik segéd durván bánt 
velő, ütötte verte^ Szerdán délélőtt végre 
az anya erélyesen felszólította fiat a tá­
vozásra. A fiú erre elővetto zsebéből a 
revolvert és anyja szeme láttára hasba 
lőtte magát. Halálos sebével a kórházban 
ápolják.
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— A Lifka fele bioskop. Már több íz­
ben volt alkalmunk városunkban mozgó­
fényképek r» produkálását látni, de egy 
sem volt oly lökeletes es egynek sem volt 
oly vonzereje, mint a jelenleg itt tartóz­
kodó Lifka-féle elektro bioskopnak. Az 
előadások minden nap nagyszámú közön­
ség jelenlétében folynak le, ami főképen 
főképen a felvételek művészi kivitelének 
és a műsor változatosságának tulajdonít­
ható. Tiszta meggyőződésből a legmele­
gebben ajánlhatjuk mindenkinek az elektro- 
bioskop megtekintését.

— Szenzációs kirakat. A sokszorosító 
iparnak valóságos remekei látható a Kö­
rösi-utcán Fantó Bernét fényképész által 
készített képekből. A különböző nagyságú 
rendkívül sikerült képek közül kiválik 
Révész Kíván plébános háromnegyed 
életnagyságú képe, amely Fanló nagyitó 
műszerén készült. A főpap arcképe a meg­
szólalásig hű, akidolgozása pedig avatott 
mesteri kezekre vall.

— Az alma Nem Éva ősanyánk al 
májáról van szó, hanem arról, amelyet 
Aagjr László tüszerkereskedő árul az 
Jtces-piacon és amelyet megirigyelne még 
a boldogult paradicsomi sátánkigyó is. 
Remek, egészséges, 30—40 deka súlyú 
téli pogácsa zamatos álmák előnyös árban, 
kiló számra, még a készletben tart, kap­
ható nála.

— Grósz Lipot cégnél a végeladás 
még mindig nagyban folyik mélyen leszál­
lított árakkal és tart még egy pár hóna­
pig. Az úzlethelviseg a berendezéssel 
együtt is kiadó.

— A dupla maláta sör a legjobb gyógy- 
és élvezeti ital. Poharankénti kimérés 
Kecskeméten csakis Dunszt és Pintér 
„RoyaF szállodában, 2 decis pohárral 
20 fillér; utcán at kimérve félliter 46 fii 
lér, 1 liter 88 fillér.

— Piaci árjegyzék 1907. évi ápril. hó 
6-ik napján. Tisztabuza 14.20—15 00. Két­
szer 13.10—13 50. Rozs 12.40—1260. Árpa 
1280—13.20. Zab 14.60-15.00 Tengeri 
kecskeméti 11.10—11.30. Tengeri bánáti 
11.00—11 30. Köles 1140—12.20. Krumpli 
4.60—5 00. Széna 6 60—7 00. Szalma 2.00. 
2.40. Szalonna kilója 1.56—160. Hízott 
sertés kilója 1.30—1.36.

Anyakönyvi kivonat.
1907. évi április hó 4-én.

Születések : Kara Józset ref. Csillag 
Mihály izr. Szabó József rk. Valkai Teréz 
rk. Petrányi Mária rk. Wolkenstein Ilona 
izr. Dobos László rk. Mikola József ref. 
Sántha Júliáim Rózsa rk.

Halálozások : Szabó János rk. 2 
hónapos, Wolkenstein Ilona izr. 2 órás, 
Kara József ref. 1 órás, Patacs Erzsébet 
ref. 24 éves, Kökény Teréz rk. 7 hóna­
pos, özv. Szántó Jakabné Maizei Mag­
dolna rk. 81 éves.

Házasságot kötöttek : Zsitva Mihály 
ref. Fejszés Lídia ref.

Birtok változások.
Lestár Ferenc és neje Janiira Anna 

megvették Rác János és neje Szabó Júlia 
1 hold 223 négyszögöl Csáktornyái dűlő- 
beli ingatlanát 4000 koronáért.

Olajos István és neje Antal Mária 
megv-ttek Pék Pál és neje Bodac Erzsé 
bet Öreghegy dülőbeli 860 négyszögöl 
1032 koronáért.

Gyulai Mihály megvette Gyulái Imre 
Csáktornya dülőboli 860 négyszögöl ingat­
lanát 1000 koronáért.

Szabó Lajos és neje Bogyó Teréz 
megvették Halasi Lászlóné Csalános dülő­
beli 409 négyszögöl ingatlanát P200 kor.-ért.

Ifj. Kék Sándor és neje Miklovits 
Rozália megvettek id. K* k Sándor X III. 
tizod 239. számú házát 4000 koronáért.

KECSKEMÉTI LAPOK

■■ A XI. TIZEDBEN HMM
(Serház sor 99. szám alatt 306 négyszögöles sarok­
telken levő ház, melyben két nagy utcai és egy ud­
var: szoba, nagy üvegezett előszoba, továbbá egy pa- 
dolt udvari szoba, konyha és két kamra van, kedvező 
fizetési feltételek mellett eladó — Vevő a háztelek 
felét, mely jelenleg veteményes kert, barmikor elad­
hatja, vagy külön ház gyanánt beépítheti. — Értekezni 
lehet Z-Z ó r. y a I rrx r e tűzoltóparancsnokkal

Titokzatos gyilkosság
Saját fegyverével lőtték agyon.

Ezelőtt 6 héttel Muhai Vendel izsáki 
birtokos eltávozott hazulról, mert a fele­
ségével rossz viszonyban élt. Az asszony 
kikapós volt és az okozta az örökös civó- 
dást köztiik. Muhari Sándor jómódú gaz­
dálkodó, akinek azonban rokonaival bir­
tok- pörösködése is folyamatban van. Tá­
vozásakor magával vitte fegyverét és egy 
nagy kést.

A hazulról eltűnt Muharit tegnap­
előtt a Csurgai féle birtok mellett átlőtt 
fejjel és szívvel holtan találták az ország­
úton. Az ócsai hatóság a csendőrseg­
gel nyomban kiszállott a helyszínre, ahol 
is megállapították, hogy Murait saját va­
dászfegyverével közvetlen közelből lőtték 
agyon, mert a szív tájékon a ruha és a 
fejér, a haj is meg van pörkölve.

Muhari Vendelnek édes anyja itt 
lakik Kecskeméten a Máriaváros 196. sz. 
alatt. Az ócsai csendőrség ma megjelent 
nála, hogy megkérdezze, mikor látta fiát. 
Az édes anya csak ekkor értesült fiának 
borzasztó kimúlásáról.

Muhari Vendel feleségét és szerető­
jét a bérest letartóztatták, de újból sza­
badlábra helyezték.

A nyomozás nagy erélylyel folyik.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
* Országgyűlés. Vontatott, nehéz una­

lomban folyik a nemzetiségi obstrukció.
Ma sem voltak többen harmincnál a 

Házban. Justh Gyula tiz órakor nyitotta 
meg az ülést. Budai Barna a közgazda- 
sági bizottság nevében beterjesztette a 
a jelentést a kereskedelmi miniszternek a 
tokaji borok védelméről kiadott rendeleté 
tárgyában. A jelentést kinyomatják.

Egry Béla jegyző jelenti, hogy az 
inditványkönyvben uj bejegyzés nincs. Az 
interpeliációs könyvbe Markos ’Gyula, 
gróf Batthyány Tivadar, S/merecsányi 
György, Vajda Sándor, Szkicsák Ferenc 
jegyeztek he interpellációt. A népoktatási 
javaslat tárgyalását folytatták azután. A 
miniszterelnök válaszolt több előterjesz­
tett interpellációra. Fél két órakor tért 
át a Ház az interpellációkra.

* A kiegyezés Wekerle Sándor mi­
niszterelnök magához kérette ma délelőtt 
gróf Batthyány Tivadart, a közgazdasági 
bizottság elnökét. Arra kérte Batthyányit, 
hogy a bizottságot, amely 4-ére volt ösz- 
szehiva, de elhalasztották, a jövő hét vé­
gére hivja össze. A miniszterek ugyanis 
a jövő hét végér. érkeznek vissza Becsből 
és valószínűnek tartják, hogy akkor a 
kiegyezés dolgában a bizottsági ülésen, a 
minisztereknek mondanivalója lesz.

* Szélhámos pénzügynök. Polónyi Géza 
volt igazs.igügyminiszternek néhány nap­
pal ezelőtt tudomására jutott, hogy egyik 

ceglédi pénzintézetnél valaki egy 900 ko­
ronás váltót helyezett el, amely váltón me­
nyének Polónvi Lajosnénak, született Ke 
néz Piroskának és ennek kiskorú öescsé- 
nek, Kenéz Barnának aláírásai olvashatók.

Az exigazságügyminisztert annyira 
meglepte ez a felfedezés, hogy a váltót 
azonnal letiltotta és érdeklődött szárma­
zása után. Es ekkor kitűnt, hogy Polonyi 
Lajosné és ennek öccse egy szélhámos 
pénzügynök áldozatai.

Az ügynök több váltót csalt ki Ke­
néz Barnától, de pénzt neki nem adott. 
Kenézék összes eddigi megállapított kára 
30,000 korona.

JRT yil ttér.
(E rovatban közlőitekért néni vállal felelősséget a Szerk.)

Számtalanszor bevált

ín égvéoyes^^^STSavanwviz
£ rszza húgyhomoknál és
B , é § hólyaghurutnál,

g, ti* nünt a húgysavat
megkötő szer.

HIRDETÉSEK.

Eladó szőlő.
Kecskeméten, a Szolnoki-hegyen, a 

Füzfás-közön, a vasút mellett, pormen­
tes helyen 1397 négyszögöl területű, 
a legjobb talajú tiszta kadarka 

szőlő, 
melynek feleresze öt, másik fele pedig 
három éves döntés, igen értékes 

termőfákkal

I eleucló I
Ugyanitt 10 hektoliter múlt évi termésű

vörös bor eladó.
Bővebben értekezhetni V á r y István 
tulajdonossal, VIII. tized, Halasi nagy- 
utcza 24. szám alatt.

Lakás kiadás
Szegedi-nagy-út és Zöldfa- 

utcza sarok 249. számú ház haszon­
bérbe. esetleg örökáron is eladó, 
amely épület bolt helyiségnek igen 
alkalmas. Értekezni lehet Gyenes 
ElekSzéles-utcza40. számú házánál.
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Első ftecsReméli birlapfiiadé
és

Nyemda-Részoény társaság 
K e c s k 0 m é t e n.

Itczés-piacz. Juhaszhaz itczés-piacz.

RtMCft

H.LAT.

KEZELÉS.

KOÍtóZlR

BZERtl

ZÖL06R

ZAMAT

BIZTOS

AFRO GVONC

Szakszemi J hetes
uin

UotTO FWS3

Kapható minden elsőrangú 
vendéglőben és káveházban.

Nyomdásztanoncnak
felveszek legalább 14= éves, 

egészséges 

f iiít.
Előnyben részesülnek, akik pár \ 
középiskolai osztályt végeztek

A szülök tajekoztatasa végett megjegyzem, 
hogy a nyomdaszsegedek munkaideje 8 es 
fel óra. legkisebb heti fizetésük 24 korona.

Sziládi László
nyomdatulajdonos. Szechenyi-tér.

Eladó ház.
V. tized, Tehén-uteza 268. 

sz. alatt újonnan épült szép, modern 
HÁZ. mely all 3 szoba, üvegezett fo­
lyosó, egy konyha, éléstár, 2 lóra való 
istálló, kocsiszín, szivattyús kút és egy 
nyári konyhából, szabad kézből örökáron 
eladó. Értekezhetni a tulajdonossal: VI. 
tized, Csongrádi-nagy-utcza 
194. szám alatt. 5110-20—17

Elbontás miatt eladó, j
IX. tized, Mezei- és Zsinór-uteza J 

szegletén 177. szám alatti ház, 12 {
öles tégla és vályog vegyes fal, jó a 
tetőfák zsindellyel fedve, külső és belső • 
üvegajtók, ablakok, egy hat tehénre | 
való jászoldeszka, kapu és kerítés s • 
egyéb hozzátartozókkal, elbontás végett I 
eladó. Az elbontás folyó évi május ’ 
1-től 20-ig kötelező. Értekezni lehet j j 
Ill ik tized, Páva-utcza 146. szám alatt , • 
Vida JÓZSef tulajdonossal. — Ugyanott j j 

kapható kemény- és puha-épületfák. •

Különösen felhívjuk a in. t. közönség figyelmét az általunk készített 
munkák rendkívüli tartóságára, gondos és ízléses kidolgozására Köveinket 
csakis a legelsörendü bányákból szerezzük be, minthogy a 
helyi ipar kezdetleges termékeiért jótállást vállalni egyáltalán nem lehet. 
Kitűnő összeköttetéseinknél fogva úgy köveink minősége, mint arai a leg­
nagyobb mértékben verseny képesek és a legmesszebb menő igényeknek is 
megfelelnek. — A nagyérdemű közönség változatlan bizalmát kérve, vagyunk 

kiváló tisztelettel:
IMCxitlx Testvérek.. 5213-0-2

Báli és CakoHalmi

Eljegyzési fudésifélt
Névjegyek 

egyszerű, elefántcsont vagy 
merített papírra, 

(csinos dobozban) 
elegáns betűkkel nvomva

Eladó szőlőbirtok
AKorháu-köz elején,mintegy 

1242 Q-öl területű 

szőlő és veteményes föld, 
mely herésnek kiválóan alkal­
mas. rendkívül kedvező feltételek mel­
lett eladó. Értekezni lehet ifj Dö­
mötör Pállal. IV . tized, 407. sz alatt.

HÁLA
k^'Ztet engem, hogy minden tüdő- torokbajhau 
*a««avedővnl >r.ives<-n ás díjtalanul közöljem, mi y 
raódon aaabadult most már tanító ti un < i'\ .'V '- ri
oImó ás hatásos termék .Utal hossaadalmas zm 

ved és • t öl
. K. Baumg artl. Gastwirt in Neudek bei Karlsbad

• -----------------

I

a függetlenségi és 48-as kör
Klapka utczai helyisegébe helyeztem át.

A nyári 2 havi szünidőben a tanuló* 
ifjúság részére külön tán c f o I y a ni o t 
is tartok.

Szives pártfogást kér 
kiváló tisztelettel:

Urbán István
okleveles táncUmitó. 5216 2—1

ws- A legjobb kivitelű síremlékek
a

• wa wa w« •w«wr«w«

leg'jxxtá.n.T’osa.'bt arak mellett rend-ellxotőls

Muth Testvérek «
30 év óta fennálló johirnevü temetkezési intezeteben s nagyszabású sirkőraktarában 

Itczes piaczon Kecskeméten Itczes-piaczon

GrásxielertUsel^ 
Hírlapok, Folyóiratok, 

Hivatalos, 
Üzleti vágj’ Közéleti és 

Ügyvédi 
Nyomtatványok 

Gyorsan, 
ízléssel és a legjutányosabb 

árban készíttetnek

Itt először! Itt először!

LIFKA-féle újszerkezetü

élőképek színháza a legjobb kivitelben. 
Helyben, a Rakóczi-úton.

Egy külön, e célra épült felvételi 
teremben, saját gőzgép által 
szolgáltatott villamos világítással. 
Minden második nap egészen új műsor!
Naponta előadás 6, 7 és 8 órakor.

Vasár- és ünnepnapokon 3. 4, 5, 6, 
7, 8 és 9 órakor.

Helyarak: I. hely 80 f., 11. hely 60 f., 
111. hely 30 f. Gyermekek 10 éven alúl 
a felét fizetik. Katónak és gyermekek 

a 111. helyen 20 fillért fizetnek.
Bővebbet külön falragaszon.

Mély tisztelettel:
LIFKA ERNESZTIN 

lulajdonosnő.

Kiadó úri lakás!
3 szoba, tágas konyha, élés­

kamra. padlás, tetszés szerinti 
pincze és kamra. — Ugyanott egy 
3 szobás lakás, melyben jelenleg 
báró Apor alezredes 11 r lakik, és 3 
lóra való istálló folyó évi május 
elsejére kiadó. — Értekezni lehet 

Dudvay Mihály tulajdonossal, Dréher- 
sörraktárban. Régi sétatér.

» 
I
>

>
I 
»
I
>

I
I
»
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Igen fontos! Tessék figyelmesen ÁtolvasniI
Ezen magyar gyártmányból évenként több százezer liter lesz Becsbe szállítva, ahol ezen 
gyógyiör 1906. évben a közegészség! kiállításon Díszoklevéllel és arany baladási eremmel lett kitíntetve

5
CO

Pottyondy-ház 
a Füzes-téren 

eladó. **| 
Értekezni lehet ugyanott.

Szent István védjegygyei

a Kőbányai Polgári Serfőző Részvénytársaság
1 készítménye. z=

Kitüntetések : Budapest 1906: Díszoklevél. Paris 1900: Grand Prix Flóroncz 
1904: Grand Piix. Nápoly 1905: Grand Prix. Palermo 1905: Grand Prix 
Mindeiiiitt a legelső díj. Éécs 1906 : Díszoklevél. Miodeoiitt a legelső dij.

Kitűnő elvezeti es egyszersmind hatásos gyógyital idegesség, vérszegény­
ség, gyomorbajok, álmatlanság, étvágytalanság stb. ellen.

Ajánják:
Dr. Ángyán, Dr. Elischer, Dr. Herczel, Dr. Kétly, Dr. Korányi, Dr. 

Laufenauer és Dr. Liebmann egyetemi tanár urak Budapesten.
Dr. Glax tanár, cs. és kir. kormány tanácsos, fürdőelöljáró, Dr. Ebei, Dr. 
Gorskv, Dr. Kostecky, Dr. Szemere. Dr. Szigeti orvos urak Abbáziában. 
Dr. Ebers, csász. tanácsos úr, Dr. Coltelli úr, József főherczeg udvari 

orvosa Cirkvenicában.

> «
< 
CD 
N
CD

CD’
C/3 

co 
*<
O’ 
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Poharanként! kimérés Kecskeméten csakis Dunszt es Pintérnél „Royal“ szál- 
oda, 2 deczis pohár 20 fillér Utczán at kimerve fel liter 46 fillér, egy liter 88 fillér.

Helyiség változtatás.
Szives tudomására hozom t. 

megrendelőim és a nagyérdemű 
i közönségnek, hogy a Halasi-nagy- 
j utcza 3Ó. szám alatti

; asztalos-műhelyemet
i folyó évi május I étöl Nagyburga-utcza 

57. számú házba, a »Fehérló< szálló­
val szemben, helyezem át Szives párt- 

j fogást kérve vagyok

teljes tisztelettel:

Szabó István
épület- és bútor-asztalos.

Ugyanitt egy jó családból való fiú 
tanulóul azonnal fel­
vétetik. 5214-6-3

Eladó birtok!
Ballószögben. az izsáki-ut mentén, 

épületekkel ellátott 8 hold 

3 éves szóló,
11 hold erdő,

9 hold szántó
— kisebb parczellákban is — kedvező 
feltételek mellett slldÓ.

Ugyanott eladó 70 szál teljesen 
szaraz. szerszámnak való akáczfa.

Czim a kiadóhivatalban.

A jövő hangszere egy házi orgona I
A híres lipcsei 4605—14- 10

Zíniiiieniiaiiii orgona-harmóniumot
szállít gyári árban egyedül

Hörl Nándor Pozsony, Ventúr-utcza 24
Egyedüli képviselője Magyarország-Ausztria részére a 

Zimmermann Gyula Henrik lipcsei cégnek. Fióküzletek: Szt-Pétervár. Moszkva. Riga. London.

Komoly vevőknek katalógus dij- és költségmentesen.

epés rxxxila,l^atos, •városi kútmester

!
I
1

ZCecslzexxxétexx,

 I
Csoxxgrrád.i-xxa.g'y-’jLtaza. X. száxxx.

••••• [

Van Szerencsem a n. é. közönséget értesíteni, hogy

Kecskeméten. Csongrádi-nagy-útcza 1. szám alatti

V

\\ alser Ferencz tűzoltási szerek és szivattyúk gyára, harang- és 
fémöntöde budapesti czég elismert

B
S
■
B

szivattyú gyártmányaiból
[£8" raktárt létesítettem.

Raktáron tartok : 
dús választék bán, jutányos arak mellett, azonnali szállításra szívó szivattyúkat, 
szívó és emelő szivattyúkat, szívó és nyomó szivattyúkat, szívó és 
fecskendező szivattyúkat, emeltyű, valamint lendkerék hajtásra, továbbá 
építkezési szivattyúkat, cséplőgép fecskendőket, úgyszintén különféle 
szivattyúkhoz szükséges alkatrészeket. fMT A szivattyúk kifogástalan 
szerkezetéért és a felhasznált anyagok jóságáért szavatolok, ezenkívül 
pedig elvállalóin a szivattyúk helyszíni szerelését, régi szivattyúk 
javítását, valamint mindennemű epület- és mülakatos munkalatot Amidőn 
a raktáron álló s z i v a 11 y ú k megtekintésére a n. é. közönség nagybecsű 
figyelmét felhívom és megtisztelő pártfogását kérem, — ajánlom magam 

kiváló tisztelettel: 5124—30—13

Gyulai Károly.

H
B 

B 

a 

ti

B
B
B
■

Szőlős-gazdák figyelmébe.
A kékkő áremelkedése miatt minden 

szöllősgazda érdeke, hogy oly permetező 
gépet szerezzen be, melylyel az anyagot 
nem pazarolja s e mellett tartós és erős 
is legyen.

I£ czélra legalkalmasabb az általunk 
teljesen rézből készített ,,Helvétia‘* 
permetezők, melyek szakemberek által 
a legjobbaknak vannak elismerve, úgy 
a szöllő, valamint fapermetezésre a leg- 
czélszerübb.

W Minden egyes darab­
ért 5 évig jótállunk. TM

Átalakítunk permetezőket ,,Ver- 
morel“ szerkezetre, 3 évi, alapos 
javításokat pedig 1—2 évi jótállással.

Azon szegénysorsu gazdáknak, kik 
szegénységüket igazolni tudják, féláron 
javítjuk ki permetezőiket jótállással.

Készítünk bármily szerkezetű pálinka­
főző kazánt a legjobb hűtő készülékekkel, 
valamint bármily fajta rézüstőt és rézmű­
ves munkákat. Tisztelettel :

Szijjártó Testvérek 
rézművesek,

szöllőpermetező". készítő- és javító-mesterek 
(A ,Fehérló* vendéglő mellett.)

Ugyanott egy jó fiú tanulóul felvétetik.
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Hirdetmény.
A kecskeméti helyőrségi élelmezési 

bizottság folyó évi május hó 1 tói 1908. 
évi április hó 30 áig terjedő, a követ­
kező élelmi czikkek szállítására hirdet 

pályázatot: 

körülbelül 200 klgm. napi fogyasztás.

körülbelül 6800 klóm, évi fogyasztás, 

körülbelül 600 klgm. évi fogyasztás.
A marhahús, valamint a disznózsír 

és szalonna szállítása külön-külön fog 
szerződésileg megköttetni, szállitásképes 
egyénekkel. A szállítandó marhahús 
nak felerészben ökör- és felerész­
ben tehénhúsból kell feltétlenül állania ; 
a hús Vs ad részé az állat hátuljából, 
2 s-ad része pedig az elejéből adandó, 
továbbá a csont súlya a hús összsúlyá­
nak legfeljebb 12% át teheti ki, végül 
a nyomtaték adása nem engedélyezhető.

Érdekeltek felhivatnak, hogy zárt 
ajánlataikat és azzal egyidejűleg a szál­
lítás összértékének 5° o-át mint bánat­
pénzt a helyőrségi élelmezési bizott­
ságnál (Rudolf laktanya, törzsépület I. 
emelet) folyó évi április ho 20-ikaig 
nyújtsak be.

Érdekeltek ugyanott ajánlatmintát, 
valamint tüzetesebb felvilágosítást nyer­
hetnek lovag Buss József főhadnagytól, 
a cs. és kir. 8. huszárezred élelmezési 
tisztjétől.

Az ajánlatok tárgyalása folyó évi 
április ho 24 én délelőtt 10 órakor fog 
végbemenni a cs. és kir. 8. huszárezred 
élelmezési osztályában, melyre az aján 
lattevők megjelenni szíveskedjenek.

XX
XX
XX
XX

X •xexs
x

x •xex» 
X 
$ X

A n. e. közönség becses tudomására hozom, hogy 

a Vasári rytgy úteza 117. sz. alatti saját hazamban •xsxe
Xtemetkezési vállalatotés nap v sirköraktárt rendeztem be.

Vállalkozom a temetkezéshez tartozó mindennemű felszerelés, nevezetesen : 
koporsok, koszorúk, virágok és sírkövek gyors és pontos kiszolgáltatására különféle 
nagyságban, a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig, a lehető legolcsóbb és 
legjutanyosabb árak mellett. — Kecskemét, 1907. február hó.
5028 Kiváló tisztelettel;

KÜHLMAYERFERENCZ
lEoporsá- és sirkiraktarcs.

<«X 10 HHHB X KfflH n

n
x

Házhelyek kiosztása.
A VagÓkÖZÖn, közvetlenül a Mária- 

I város alatt, 18 házhely a városi tanács 
i által jóváhagyott részletekben szabad- 
• kézből eladó.

Az egyes házhelyeken levő szőlők, 
valamint élöfák is mind érintetlenül 
maradnak és rögtön a vevő tulajdo- 

j nába mennek át.
Közelebbi felvilágosításokkal szol­

gál alulírott, akinél a térkép is meg 
tekinthető, a fizetési feltételek megtud­
hatók s a vétel eszközölhető.

Grosz Ignáez
liszt-, só és korpa raktára, kéttemplomköz.

Csak akkor valódi, ha a háromszögű palaezk az itt levő szalaggal (vörös 
és fekete lyomás sál >o) vaa ••

(Kg- Eddig fölülmulhatatlan I "WSl
Maager Vilmos-féle valódi tisztított 

máj olaj 
törvényesen védett csomagolásban.

Sárga üvegenként 2 korona, teher üvegenként 3 korona. 

_ Maager Vilmostól, Becsben. ■■■„■ 
Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű 
emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánl 
tátik és rendeltelik mindama eseteknél, melyeknél az orvos 
az agesz testi szervezet, különösen a mell és tüdő erő 
sitssét, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javi 
tasat, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. 
Kapható az osztrák magyar monarkia legtöbb gyógyszertá­

rában es vegyszer-üzleteben 4825—24—23
FÓMktar és főeláriisitása az osztrak-magyAr-monárkia részére

a. d sr o r 1 11 xx o s 
Becs. III 3. kér., Heumarkt 3.

UUMáMknt a Xrvéar ftldfei. VUnzAaokat a térvény üldózl.

j

xexexe
x

X xxexe

80—26

X xexee

X

I
X

X

x
x

Parczellázás.
Windt, Fisch és társa nyíregyházi 

ezég álmosdi (Bihar-m.) birtokának par- 
czvllázásával Kiár Andor debreczeni ke 
reskedelmi és búnk irodáját bizta meg. 
A parczellázás alá kerülő birtok kisebb- 
nngyobb részletekben 10—150 holdas pár- 
czellákban kerül eladásra és javarészben 
már a vevők által jegyezve van. A talaj 
főleg elsőrangú fekete homok és csekély 
részben szőlő homok. A birtok elosztása 
olyan, hogy minden 10 holdas darabhoz 
egy hold szőlőnek való homok jut. A még 
eladatlan részletben hét 100—150 holdas 
kisbirtok, tanvaépűletekkel és dohány - 
engedélyivel, valamint több 10—20 hol­
das parczella foglaltatik. — Az eladási 
árak és feltételek felől felvilágosításokat 
ad Kiár Andor irodája Debreczen, Deák-
Ferencz utcza 9. Telefon 445 A birtok 
ösmertetese : Iliharmegyei fekete homok. 
Több nagy városhoz közel, konyhakerté­
szete rendkívül alkalmas, mert a birtokot 
egy vízben sohasem szűkölködő fő csa­
torna szeli át. Egy részét eddig is bolgár 
kertészek haszná Iták. A föld ára 
1100 négyzet öles kislioldankent 21O - 25O 
forint között váltakozik. .isi i 3

Kiadó lakás.
VII. tized, Czollner tér 28 számú, 

Merasz-házban egy lakás, mely áll 3 
szoba, előszoba, konyha, mosókonyha, 
pincze és üvegezett folyosóból — a 
szobák parkettezve és villanyvilágítás­
sal vannak ellátva — lolyó évi májUS 
I éré bérbeadó. Értekezhetni ugyanott 
Roller Ferenc zenetanár úrral, vagy 
VII. tized. Katona Józseí-utcza 30. szám 
alatt Bartha Gergely állatorvos úrral.

Wr
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Ház- és szőlő-eladás.
A vágójáráaban, közvetlen a 

kerekegyházi vasút szarkási meg­
állójánál, 14 hold szőlöföld, a 
melyből 8 hold már be van ültetve, 
(az ültetés harmadik éves) esetleg 1—2 
holdas részletekben is szabadkézből 
eladó. Az eredeti vételárt a vevő a 
szokott feltételek mellett, 20 év alatt 
fizethetné közvetlenül a varos pénztá­
rába. — Bővebb értesítést adnak: dr. 
Kovács Pál jogtanár, Nagykörösi- 
utcza 4. sz., dr. Hegedűs Ferenc 
ügyvéd Csongrádi nagy útcza 98. sz. 
es dr. Fodor Sándor ügyvéd.

Úgyszintén szabadkézből eladó a 
Nagykörösi-utcza 4. sz. alatti 
ház, amely all : négy utczai es egy 
udvari szobából, üvegezett folyosóval 
es a szükséges mellékhelyiségekkel. — 
Értekezni lehet a helyszínén a 
tulajdonossal.

Szólövesszö-eladás.
Kövidinka és piros saszla sima 

szölövesszö eladó Értekezni lehet 
Patkay Lajos földbirtokossal VIII. t. 
2°. szám alatt. 5190—2—2

Üzletáthelyezés.
Szives tudomására hozom a mélyen 

tisztelt közönségnek, hogy a tiz év óta 
fennálló mü-, selyemfestő es 

vegytisztitó-úzletemet 
a Takarékpénztár Egyesület piaciéri palo­
tájából a Nagykörösi-utcza. Zsigmond Ferenc 
borbély- es fodrász ur üzlete mellett lévő 
G. Fekete Mihály ur házába 
helyeztem át.

Amidőn ezt szives tudomására hozom 
a m. t. közönségnek, pgyúttal megköszö­
nöm az eddigi szives pártfogását s azt a 
jövőben is kérve vagyok

hálás tisztelettel VÁRADI MIHÁLY Í 
műfestő.

Asszonyok és leányok 
el vannak ragadtatva 

a Hajós-féle világhírű

Aradi Ibolya-Gréme 
bámulatos hatásától.

Szeplő, májfolt, bibircs,
bőr vörösséget és mindenféle arctisztát lantig* 4 varázsszerűen gyorsan eltüntet 

A párisi és londoni hygienicus kiállításon 
nagy aranyérmekkel, kereszttel és díszoklevéllel kitüntetve.

Egy tégelynek ára 1 korona, dupla tégely 2 korona. 
< Ibolya-szappan 70 fillér. Ibolya-tej 1 kor.

és Ibolya-hölgypor 1 korona 20 fillér.
Óvakodjunk ér:éktrlen utánzatok és hamisítványoktól TXJJ 

A bevásárlásnál csakis Hajós - fele aradi készítményekét tessék kérni és 
elfogadni, minden más ajánlatot visszautasítani.

Kapható a készítőnél :

HAJÓS ÁRPÁD gyógyszertárában 
Arad, Andrássy tér 22, a megyeházzal szemben.

KECSKEMÉTEN s 5176-20-6

Mintsek Géza úr drogueriájában.

varrógépe^

a.

az állványokban golyós-csapagyak kai 

legszebb varrásra,
= hímzésre és stoppolásra = 

kiválóan alkalmasak!
zzzzzzzzzzzzz Egyedüli raktár : _____

Téby Lajos mechanikusnál
Kecskemét. Beretvas - szállodává! szemben. 

III. tized. Kohary utca 194. sz.

I

Reiszmann Márton 
epület- es miilakatos, vasszerkezetek műhelye

Telefonszam 102 Kecskeméten, Telefonszám 102 
V. tized. Tehen utca 270. szám (saját ház).

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-Részvény társaság nyomdájában. 1907.


